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SINIF Ondalik Gosterim

1. % kesrinin ondalik gésterimi agagidakilerden 4. 15,647~ 5,65
Cio Il. 26,874 — 26,874
hangisidir? lIl. 123,269 — 123,26
A) 2,08 B) 2,20 IV. 80,701 — 80,7

C) 2,28 D) 2,80 Yukarida ondalik gésterimi verilen sayilarin yiiz-
de birler basamagina gore yuvarlanmig bigimleri
yanlarina yazilmigtir. Bu yaziliglardan kag tanesi

dogrudur?
A)1 B) 2
C)3 D)4

]
2. Asagidakilerden hangisi yanlistir? 3 5. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
D
8 4 2 A)53.4=21.2
A) g=0.8 B)3=13 Z  B)9.2,08=18,72
12 _ 4 as 5 _ 55 & C)1,5.2,1=3,05

©) 7 =109 D) 77 =0.45 E  D)1,25.38=4,75
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3. 25,607 ondalik gosteriminin ¢éziimlenmis bigimi 6. Asagidaki esitliklerden hangisi yanlstir?
asagidakilerden hangisidir?
A) 1,2:4=0,3
1 1 B) 10:0,2 =50
A)2.10+5.1+6-W+7'7100 C) 25,2:0,12=210
1 1 D) 0,18:0,3=0,06

1

C) 2.10+5.1 +6-11—0+7-101W
1

D)2.10+5.1+6-11W+7-m
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7. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 2,35.10 =235

B) 75,16.100 = 7516
C) 8,147.1000 = 814,7
D) 12,2.1000 = 12002

. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

A) 12,6:100=0,126
B) 25,4:10=0,254
C) 8790:1000 = 0,879
D) 1453:100=1,453

. 50 lira ile markete giden ibrahim kilogrami 2,75 lira
olan patatesten 7 kg ve kilogrami 1,35 lira olan un-
dan 10 kg almistir. Ibrahim para iistii olarak kag lira
ahr?

A) 17,25 B) 19,75

C) 25,25 D) 32,75
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10. 60 litre zeytinyaginin 11,7 litresi harcandiktan son-
ra kalan kismi 2,1 litrelik siseleri tamamen doldu-
racak sekilde paylastiriimistir. Bu is igin ka¢ sise
kullanilmigtir?

1.

12

A) 26
C)24

B) 25
D) 23

Tablo: Urlinlerin Adet Fiyatlari

Uriin
Defter
Kalem
Canta
Silgi
Yukaridaki tabloda bazi kirtasiye uriinlerinin adet
fiyatlari verilmigtir. Bu tabloya gore 3 defter, 4 ka-
lem, 1 ¢anta, 2 silgi alan bir kisi kasaya 100 lira

veriyor ve para lstii olarak 26 lira aliyor. Buna goére
bir silginin fiyati ka¢ liradir?

Fiyat (Lira)
8,25
1,99

39,99

A) 1,30
C) 0,85

B) 0,95
D) 0,65

Kisa kenari 24,1 m olan dikdortgen seklindeki bah-
¢enin etrafi 3 sira tel ile ¢gevrilmistir. Telin metresi
4 lira ve 6denen para 1480,80 lira olduguna gore
bahgenin uzun kenari ka¢ metredir?

A) 35,2
C) 38,4

B) 37,6
D) 39,6
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